

2015年春运今日拉开帷幕

信阳车站加开 61 列临客疏导客流 春运期间预计发送 78 万人



信阳消息(记者 吴楠 通讯员 侯雅昆)2月4日,2015年春运正式拉开帷幕。昨日,记者从信阳车站了解到,2015年春运从2月4日开始至3月15日结束,共计40天,其中节前15天,节后25天。

加开 61 列临客疏导客流

2015年春运期间,信阳车站增开临时图定客车61列,其中既有线列车58列,高铁3列。

节后,计划开行广州深圳方向临客13列,其中始发临客3列,分别为信阳-广州K4209次、信阳-广州东3157次、信阳-东莞东3473次;

北京方向临客8列(既有线列车7列,高铁1列),其中始发临客2列,信阳-北京西3066次和信阳东-北京西G4212次;

上海方向临客7列,其中始发临客1列,信阳-上海3558次;

乌鲁木齐方向临客1列,汉口-乌鲁木齐南3902次。

据了解,根据客流突发情况,信阳车站还将会向上级部门请求增开北京、广州、乌鲁木齐等方向临客,确保旅客顺利出行。因春运临客会根据客流情况随时调整,具体信息请以12306网站及车站公告为准。

客运量同比略有下降

2015年春运节前客流相对平缓,节后客流非常集中。预计全站旅客发送78万人(既有线55万人,高铁站23万人),同比减少3.5万人,减少4%;其中发送直通旅客61万人,同比减少2万人,减少3%;管内旅客17万人,同比减少1.5万人,减少8%。预计高

峰日发送旅客可达3.2万人。

多项措施方便旅客出行

记者从信阳车站了解到,春运期间,信阳火车站投入资金120余万元,搭建了钢架结构的临时候车棚4个,面积为1080平方米。其中,设置实名制验证口8个,安检仪3个,加大了旅客进站通道及进站速度,为候车旅客营造了更加安全、舒适的候车环境。同时,车站还在候车区域安装候车座椅、设置“亲情服务台”、开设医疗服务等便民设施。此外,临时候车棚分别设置LED电子导向显示屏,用于显示车次信息,方便旅客进站及购票。

为了方便旅客购票出行,预计,信阳站高峰期开启售票窗口9个、临时窗口3个,自动售、取票机10个,确保24小时不间断售票;信阳东站高峰期开启7个窗口,自动售票取票机7个。

为方便学生和务工人员购票,专门开设学生、军人售票窗口,在候车厅开设军人、学生候车区,实行购票、候车、进站、乘降“四优先”;继续落实“惠民”“惠农”措施,简化外出务工人员团体票办理手续,延长临客预售期,做好外出务工人员服务工作。

此外,今年信阳火车站还在广场临时候车棚处设立“亲情”服务台,为旅客做好解答引导服务,给重点旅客提供轮椅、担架、拐杖等服务。与此同时,在亲情服务台增设旅客预约服务和遗失物品招领服务,值班电话(6822722带传真),由专人24小时负责接听。

便民信息

信阳市供水集团公司

订 2015 年度《信阳晚报》
赠送本栏一条信息

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

市城市管理服务热线:12319

国税稽查举报:6207648

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

法律咨询:6253148

有线电视维修:6224227

住房公积金热线:12329

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6263939

声 明

兹有平桥区五里店办事处蔬菜村杨永平的乡村医生执业证书(证号:20104115030510021),因不慎丢失,特声明作废。

兹有平桥区平昌关镇灌塘村卫生室杜光勇的乡村医生执业证书(证号:20104115030510020),因不慎丢失,特声明作废。

兹有浉河区启蒙幼儿园河南省幼儿园办园许可证副本(证号:0000005054),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区栗园林业专业合作社营业执照正本(证号:411502NA000801X),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市平桥区查山乡陈楼村卫生室马双的乡村医生执业证书(证号:20104115031810017),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市平桥区查山乡陈楼村卫生室胡则明的乡村医生执业证书(证号:20094115031810039),因不慎丢失,特声明作废。

看图说花

蝴蝶兰

拍摄者:吴楠
拍摄时间:2015年2月1日
拍摄地点:市区一售楼中心



蝴蝶兰

蝴蝶兰,花姿婀娜,花色高雅繁多,花形似蝴蝶而得名,在各国广为栽培。新春时节,一枝长达盈尺的花梗就从叶腋抽出,然后一朵接一朵地开放。每花均有5暮,中间嵌镶唇瓣。花色鲜艳夺目,既有纯白、鹅黄、绛红,也有淡紫、橙赤和蔚蓝。有不少品种兼备双色或三色,有的好像绣上图案的条纹,有的又有如喷了均匀的彩点,每枝开花七八朵,多的十二三朵,可连续观赏六七十天!

蝴蝶兰本性喜暖畏寒,生长适温为15℃~20℃,冬季10℃以下就会停止生长,低于5℃容易死亡。如果家庭少量种植,在遇冷时立即移入室内便可以安全过冬。切不可触动损伤,否则,就好像打坏了人的嘴巴,要正常进食就困难了。

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚110号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2012)第11-08-423号